

Удружење новинара Србије позвало је полицију и тужилаштво да хитно испитају све околности под којима је изгорела кућа новинара портала Жиг Инфо Милана Јовановића, да утврде да ли тај догађај има везе са послом којим се он бави и да о томе обавесте јавност.



Покрет слободних грађана саопштио је данас да су непознате особе у току ноћи запалиле кућу уредника медијског портала Жиг инфо из Гроцке Милана Јовановића и пуцали из ватреног оружја испред његових врата како би спречили њега и укућане да побегну из куће.

Како се наводи у саопштењу ПСГ, према информацијама Јовановићевог адвоката Немање Тодоровића који је и повереник ПСГ за Гроцку, Јовановићу су непознати људи у три часа јутрос запалили кућу, разбили прозор и кроз њега убацили молотовљев коктел, а после тога пуцали испред врата како нико не би могао да побегне.

Новинар: Тужилаштво обавештено о претњама, нисмо добили одговор

Један од уредника информативног портала Жиг инфо из Гроцке Жељко Маторчевић изјавио је данас да су и он и његов колега Милан Јовановић којем је ноћас запаљена кућа, у више наврата пријављивали претње тужилаштву у Београду али да им нико никада није одговорио да ли је истрага спроведена нити да ли је било неких резултата.

У изјави агенцији Бета, Маторчевић је подсетио да су новинари тог портала и раније добијали претње након писања о активностима локалне самоуправе по питању гасификације а да је он био и претучен у октобру.

Он је потврдио да је његов колега Јовановић у току ноћи нападнут у својој кући и да су и он и супруга срећно успели да избегну теже последице.

Према његовим речима, око 3.30 после поноћи нападачи су стигли у два аутомобила и са два молотовљева коктела запалили његову кућу, гаражу и аутомобил.

"Чули смо се телефоном пре два сата када је изашао из болнице. Срећа па је његова супруга приметила да се нешто дешава, иначе су могли да се погуше од дима. Пуштени су кући, али им је све изгорело у пожару. Морао је чак и панталоне да позајми од комшије", рекао је Маторчевић.



Непознате особе запалиле кућу новинара портала Жиг Инфо, Милана Јовановића, и пуцале из ватр



Непознате особе запалиле кућу новинара портала Жиг Инфо, Милана Јовановића, и пуцале из ватр